
Systemy operacyjne+ sieci komputerowe

Test sprawdzający twoją wiedzę

Poziom trudności: Średni

1. Liczba 9 w systemie dziesiętnym odpowiada liczbie w systemie dwójkowym:

A - 1010

B - 1001

C - 1000

D - 111

2. Polecenie net group spełnia funkcje:

A - dodaje, wyświetla lub modyfikuje grupy globalne w domenach

B - wyjaśnia przyczyny wystąpienia błędu i wyświetla informacje dotyczące

rozwiązywania problemów.

C - żadna odpowiedz nie jest poprawna

3. Topologię pierścienia charakteryzuje:

A - wszystkie elementy sieci podłączone do jednej magistrali

B - posiada punkt centralny (podobnie do topologii gwiazdy) i punkty poboczne

C - poszczególne elementy są połączone pomiędzy sobą odcinkami kabla tworząc

zamknięty pierścień

D - nie istnieje taka topologia

4. Plik o rozszerzeniu PDF otworzymy w programie:

A - Word

B - Outlook

C - Excel

D - Adobe Reader

5. Komunikacja dwóch równorzędnych w kontekście realizacji usług sieciowych komputerów

określane jest jako:

A - klient- klient

B - klient- serwer

C - P2P

D - person to person
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6. Wav to format plików:

A - grafiki

B - dźwięku

C - dokumentu (tekstu)

7. Komenda RD w Dosie spełnia funkcję:

A - nie ma takiej funkcji

B - zmienia pliki

C - usuwa katalog

D - wyświetla wersję systemu Windows

8. Ostatnio (22 pażdziernika 2009r) świętowaliśmy premierę jakiego systemu

operacyjnego:

A - Windows 7

B - Windows XP

C - Windows Vista

D - Windows 95

9. Liczba 6 w systemie dziesiętnym odpowiada liczbie w systemie dwójkowym:

A - 1010

B - 0001

C - 1111

D - 0110

10. Komenda TIME w Dosie spełnia funkcję:

A - wyświetla czas systemowy

B - ustawia czas systemowy

C - wszystkie odpowiedzi są poprawne

11. Edytor rejestru uruchomimy za pomocą komendy:

A - regelit

B - cmd

C - regedit
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D - żadna odpowiedz nie jest poprawna

12. Podstawowym programem do edycji filmu w Windowsie Xp jest:

A - Windows Movie Maker

B - Windows Media Player

C - Windows Messenger

D - Internet Explorer

13. Które polecenie nie istnieje

A - &lt;span&gt;

B - &lt;iframe&gt;

C - &lt;a&gt;

D - &lt;document&gt;

14. Skrót klawiaturowy Ctrl + X służy do tego aby:

A - skopiować

B - wkleić

C - usunąć

D - wyciąć

15. Zwana także topologią drzewa, jest kombinacją topologii gwiazdy i magistrali to

topologia:

A - siatki

B - hierarchiczna

C - magistrali

D - gwiazdy

16. World Wide Web w znaczeniu polskim znaczy:

A - ogólnoświatowa rodzina

B - światowa sieć lokalna

C - ogólnoświatowa pajęczyna

17. RGB dotyczy trzech podstawowych kolorów:
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A - różowy, granatowy, biały

B - niebieski, brązowy, fioletowy

C - czerwony, zielony, czarny

D - czerwony, zielony, niebieski

18. Który z elementów charakteryzuje programy typu &quot;freeware&quot;

A - nieodpłatność

B - darmowy, 30-dniowy okres użytkowania

C - brak prawa modyfikowania

D - nie istnieje taka licencja

19. Dostęp do serwerów FTP:

A - wystarczy tylko nazwa użytkownika

B - nie wymaga uwierzytelnienia

C - wymaga uwierzytelnienia

D - wystarczy tylko hasło

20. Możliwe jest przesyłanie przez sieć zdjęć zakodowanych w postaci mapy bitowej

w formie pliku:

A - z zapisem wektorowym

B - dowolnego typu

C - tekstowego

D - binarnego

21. Jaka jest maksymalna szybkość transmisji danych udostępniona klientowi

korzystającemu z typowego modemu ISDN?

A - 144 kb/s

B - 128 kb/s

C - 384 kb/s

D - 64 kb/s

Copyright © 1995-2024 Wirtualna Polska



Systemy operacyjne+ sieci komputerowe

Test sprawdzający twoją wiedzę

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. B

2. A

3. C

4. D

5. C

6. B

7. C

8. A

9. D

10. C

11. C

12. A

13. D

14. D

15. B

16. C

17. D

18. A

19. C

20. D

21. B
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